

为福添彩 暖送万家

# 山东福彩开展“寒冬送温暖”活动



潍坊福彩志愿者与文化小学的孩子开展读书分享会。

春节在即,家家户户张灯结彩,准备迎接新一年的到来。“年前你们能过来,我心里更暖和了。”济南市建南社区的赵大爷接过济南福彩工作人员的爱心物资,热情地招呼大家喝水聊天。

甲辰龙年春节前夕,全省福彩系统情系一线,积极履行社会责任,通过向孩子捐赠图书、关爱基层人员、关心陪伴老人等行动,传递福彩温暖,帮助大家温暖、开心过春节。

**中国福利彩票  
国家公益彩票**



泰安福彩志愿者与老人们聊天解闷。

## 凝聚爱心,助力快乐成长

为了改善孩子们的成长环境,鼓励孩子们“多读书,读好书”,潍坊市福彩志愿者日前走进临朐县东城街道文华小学开展“福彩书屋”活动,向学校捐赠必读课外书,建成“福彩书屋”,为孩子们送上了一份特殊的新年礼物。孩子们看见一本本崭新的图书,兴奋地捧在手里,纷纷表示今后将勤阅读,掌握更丰富的知识,在书海中了解更广阔的世界。“非常感谢叔叔阿姨们给我们送来这么多书籍,我一定会爱惜书籍,认真阅读!”临朐县东城街道文华小学学生在接过捐赠的图书后高兴地说。

潍坊福彩的志愿者还与该校六年级一班师生开展了精彩的读书分享会,孩子们结合自己的阅读实践,或交流故事中的人物,或分享书中精彩的片段,或畅谈读书感悟,共同度过了一段美好的时光。销售员代表王金建说:“潍坊福彩始终秉承‘扶老、助残、救孤、济困’的发行宗旨,致力社会公益事业,此次走进文华小学为同学们送来必读课外书,希望同学们通过这些书籍可以获得更多的知识。”同时,他表示作为一名福彩销售员,用实际行动参与公益,内心感到无比自豪。

## 帮扶救助,真情温暖人心

“非常感谢济南福彩的关心,让我们提前感受到了春节的气氛和来自彩友的温暖。”济南市建南社区的赵大爷因患脑梗、心梗等疾病,一年内多次住院治疗,老伴也体弱多病,经济条件较差。收到来自济南福彩的春节物资后,他的脸上洋溢着喜悦和感动。

据了解,1月25日,济南市福利彩票中心“泉城福彩公益行——冬日送温暖”系列活动拉开帷幕,对全市因残障、患病、意外导致生活陷入暂时性困难的福彩销售场所业主、销售员、社区居民、共建社区的老党员和群众、部分敬老院进行走访慰问,为他们送去了过节物资,并衷心祝愿他们度过一个欢乐祥和的春节。

在济宁,来自任城区县前街社区的李红在社区工作人员的陪同下,将一面印着“福彩真情暖人心 倾力为民办实事”的锦旗送给了济宁市福彩中心。李红说,“前段时间,‘阳光福彩’公益救助活动为自己送来了3000元的福彩资助金,有了济宁福彩的雪中送炭,他们一家人会更加乐观生活,争取早日渡过生活的难关。”

威海市福利彩票中心也一直用切实行动关心帮助困难群体,传递福彩公益正能量。曲女士是一名成骨不全症(脆骨病)及颅底凹陷症患者,并发症多,身体遭受很大痛苦。丈夫是一位视力一级残疾的盲人,两人

生活中承受着巨大压力,仍旧在尽最大努力抚养孩子成长。威海市福彩中心得知后来到曲女士家中看望,为她送去爱心物资,帮助她缓解了部分经济困难。“很感谢福彩中心一直关注关心着我。”曲女士说,“大家的帮助让我更加勇敢坚强,我会尽最大努力维持好这个家!”使过救助金,她为孩子购买了一些生活和学习用品,同时自己也开始在网上寻找一些力所能及的兼职,更加地鼓足勇气,用自己的双手改变生活现状。

## 爱暖夕阳,合力守护健康

“我们这里有电视、有暖气,吃得饱、穿得暖,敬老院的工作人员对我非常好,我很满意。”泰安市满庄镇敬老院的一位老人谈起敬老院的生活,十分满意。近日,泰安市福彩中心邀请福彩代销者及彩友代表组成志愿服务队,走进岱岳区满庄镇敬老院,为敬老院的老人们送去了冬被、花生油、大米、水果、春联等慰问品,以及美好的节日祝福。

“这次活动让我近距离了解了福彩对社会公益和社会福利事业作出的贡献,看到了彩友多年来爱心奉献的成果,切身感受到了福彩公益金在‘扶老、助残、救孤、济困’中起到的重要作用。”泰安福彩公益大使张华表示,“希望以后和福彩携手一起为社会公益作出更多贡献,让福彩带来的这份爱心与温

暖绵绵不断地传递下去。”据了解,近年来,泰安市全市各级累计投入包括福彩公益金在内的1.6亿元实施敬老院“四改一定”工程,实现功能定位、服务方式、运营机制“三个转型”,切实提升了兜底养老服务能力。2023年,市民政局进一步加大福彩公益金扶持力度,争取并投入福彩公益金7736万元,重点支持养老服务业项目60余项,惠及全市老年人群体。

腊月时节,北风凛冽。德州市福彩中心工作人员来到平原县龙门中心敬老院,为这里的老人们送来了300箱空心面和80桶花生油。接过爱心物资,已经八十多岁的王大娘感慨地说:“寒冬腊月里送来的不仅仅是物资,更是对我们老年人的关爱。”据了解,王大娘的老伴已经去世,子女在外地上班,自己年岁大,生活虽能自理,但做饭洗衣很是吃力,自从来到敬老院后,生活上有人照料,起居饮食也有规律,王大娘每天都有闲暇时间读报看电视了,生活很是舒心。

一张小小的福利彩票,凝聚着各界爱心人士的拳拳之心。春节将至,各市福彩中心积极汇聚各界爱心支持,为增进民生福祉、支持社会福利和社会公益事业发展贡献福彩力量。山东福彩将继续坚守福利彩票的人民性、国家性和公益性,保持公益初心、民生情怀,以实际行动履行社会责任,传递福彩温暖。

(综合)

# 即开型福利彩票“龙年生肖票”上市 各市精彩活动纷呈 为彩友送福

春节假期,和亲人朋友齐聚一堂,刮一刮彩票,与惊喜碰撞,正成为很多朋友欢度春节的新年俗。为弘扬传统节日文化,喜迎2024年春节的到来,中国福利彩票“甲辰龙”生肖主题系列即开票日前在山东隆重上市,为全省彩友送福添彩。

## 4种面值 玩法多多 最高奖金100万元

福彩刮刮乐“甲辰龙”生肖系列主题票包括10元面值“祥龙报喜”、20元面值“瑞龙纳福”、30元面值“福龙贺岁”、50元面值“福耀龙腾”四款新游戏,为彩友们送上新春祝福与好运。

“祥龙报喜”游戏采用春联形式,上下联四字直接简洁地表达了美好新春祝愿。全套3张,上方亲和的龙形象与两侧春联相呼应,分别表达了吉祥、长寿、学业有成的新春祝福。刮开区的福字和喜字与春节的喜庆氛围相契合,增添节日的喜庆祥和气氛。该游戏最高奖金30万元,每张彩票18次中奖机会。

“瑞龙纳福”游戏全套6张,票面时尚,巧妙地采用拟人手法,票面将青龙作为主形象,活泼生动的青龙充分彰显了中华文明的灵动之美和雅正之气。刮开区的福字营造出了春节浓

厚的氛围。该游戏最高奖金80万元,每张彩票30次中奖机会。

“福龙贺岁”游戏全套3张,票面采用版画设计风格,红、橙、蓝三款配色生动诠释了“福龙贺岁”主题,营造出庆祝新年到来的欢乐氛围。该游戏最高奖金100万元,每张彩票36次中奖机会。

“福耀龙腾”游戏票面将龙的动作设计为正在向上腾飞的造型,金龙向上的气势磅礴,彰显威武和庄严。画面整体视觉更加舒展、大气,寓意龙年蒸蒸日上,福气满满。用喜庆红色作为底色,烘托新年的喜庆氛围。该游戏最高奖金100万元,每张彩票50次中奖机会。

## 各市精彩活动纷呈 多地还有奖上加奖

“中了,50元。”1月30日,济宁市“甲辰龙”生肖系列主题票店齐刮现场,欢呼声不绝于耳。据悉,自“甲辰龙”生肖票上市起,济宁市福利彩票中心便开启“龙年刮龙票 汽车开回家”营销活动,广大彩友不仅能够收获刮出的各级奖级,更有机会参与到抽华为手机与新能源汽车的幸运队伍。2月1日,“龙年刮龙票 汽车开回家”线下活动成功举行,泗水县贾女士和任城区的李女士分别获得汽车大奖,多名彩

友获得华为手机、红包与刮刮乐彩票等奖品。

除了实物大奖,各市福彩中心还针对彩友需求,纷纷推出刮刮乐奖营销活动,让彩友每次刮彩票中,有机会收获多重惊喜。

自“甲辰龙”生肖票上市至2024年2月29日(以销售系统时间为准),购买青岛市福彩即开票“甲辰龙”20元面值品种的彩友,单张彩票中40元的,可再获赠20元即开票。全市赠送即开票面额总金额146万元(可能略有结余或超送)。

2024年1月24日至3月10日,凡在日照市购买“甲辰龙”面值20元、30元、50元彩票的彩友,单张中得60元,可再额外获赠30元即开票;购买“甲辰龙”面值10元、20元、30元、50元彩票的彩友,单张中得10000元,可再额外获赠5000元即开票。

自“甲辰龙”生肖票上市至2024年2月29日(以销售系统时间为准),在临沂购买“甲辰龙”游戏,单张彩票中100元的彩友,可再获赠价值50元的即开票。全市共计赠送2万个,赠完为止。

自“甲辰龙”生肖票上市至2024年2月29日(以销售系统时间为准),在菏泽购买“甲辰龙”面值20元、50元彩票游戏并中得60元奖级的彩友,可再获赠30元即开票,全市派奖个数共计

6666个。

(各市营销活动以当地福彩中心公告为准)



“瑞龙纳福”刮刮乐票面展示。



济宁福彩“百店齐刮”现场,彩友展示刮开的彩票。